

## 股市风险加剧，为何黄金不涨反跌

两个主要原因：

1、黄金只是有限“避”险工具而已；

买黄金只是降低了风险的等级和力度，不等于真的会一点风险都没有；

而且，在极端行情时，黄金的避险属性会失效！！！

要明确一点：黄金属于中高风险的投资，并不是低风险投资；

而这里的“避”，更多的意味是在“其他市场风险加剧”的前提下，用来对冲风险的。

而当股市连续下跌并大跌，投资人手里资金无法解套时，同时持有股票和黄金的人，就会考虑卖掉黄金，补仓股票；（当然这个做法不推荐）

这样就会导致黄金里的做多持仓减少，卖盘加大，价格自然会回落；

这就是常说的“股金双杀”！

但这种情况通常只出现在极端行情的时候，且持续时间不会太长，上一次最著名的“股金双杀”就出现在2008年次贷危机的时候；

当时也是很多人认为黄金是避险工具，所以蜂拥买入黄金，推高金价，并且很多投资机构是杠杆投机；

结果遭遇大量抛盘，导致金价跳水，进而使杠杆资金不得不止损（因为杠杆资金不止损，亏的可不只是本金而已），造成了多杀多的碾压式行情；

于是产生了难得一见的“股金双杀”的局面；

下图是2008年3月份到2009年末的周线走势图，上图是黄金，下图是上证指数；

可以看出，两者基本是齐涨共跌的走势；

而这种局面直到2010年开年后（1月份）才出现改变，黄金继续涨，而A股开始震荡并下跌；

在此前，两者方向同步的时间，持续了将近两年，如下图：

总结要点：

黄金只是有限避险；

极端下跌行情时，黄金的避险功能会减弱，甚至在一段时间内失效；

2、在获利盘较大时，会因为短线资金获利回吐，导致价格下跌；

就拿年后的黄金走势给大家分析下（用内盘的黄金指数为标的物）：

下图2是黄金日线图，可以看到，节后第一天开始，由于受到周边环境影响，指数大幅跳空高开；

但没有放量拉升（看图1的分时图和图2日线图的MACD指标的第一个点）；

缩量拉升，表明做多意愿不足，有回落需求；于是开始回落整理，一直到下方均线密集支撑处才再次拉起；

而这次拉起是放量的，所以没有见顶，迅速回落后再次拉起，但看最后一个点（黄色向下的箭头处）

这里的MACD是缩量拉的，且DIFF被DEA线压制，这里就再次有回调需求了；

再看黄金的周线图，更明显：

现在已经形成了周线的顶背离形态（价格创新高，但MACD指标没创新高）；

如果这里MACD不能放量拉起，回调几乎是必然的！

总结来说，虽然还有其他影响因素，但以上两点颇为重要，希望对大家有所帮助。

俄乌战争导致股市大跌，你的资金损失大吗

复巢之下无完卵，有持仓者不亏是不太可能的，尤其像我这样的长期投资者，涨跌并不在乎。涨也不会抛，跌也不会买。

我操作的方法是一定要大涨，有些疯狂了才考虑抛，而且先抛无分红或少分红股，

留高盈利的高分红的股票。

跌必须跌进熊市了才开始逐步买。跌得没到位也不买，现在国际形势变幻莫测，谁也搞不清明天会不会发生大事件？不是说老股民死在炒底的路上吗？我可不想死，还是学学诸葛先生吧？在城楼看看风景多舒服。

如说股票市值跌多少吧，也就是四十万而已，对近七百万的总市值不过跌了六个百分点上下，要知道我去年同期也跌了这么多，涨是去年八月涨起来的，到年底盈利超过百万。现在我现金就比去年多了百万，难道我不是赢了吗？

不到大熊市我不会亏，到了大熊市的我以后肯定大贏。

就像去年一样的话，指数再到3600点以上，弄不好我到年底又贏百万了。

谁敢保证今年股市不收在3600点以上？

美股崩了，油价暴跌，黄金会涨还是会跌啊

美股崩了，油价暴跌，这是市场的恐慌体现。世界上新冠状肺炎蔓延。

韩国突破5000，,3月8日凌晨2点，意大利政府紧急宣布：封城！封城范围，决定包括米兰、威尼斯等大城市，涉及至少1600万人，德国法国均超过1000.世界各国都在担忧疾病冲击引发经济下滑，全球金融市场大震荡，暴跌暴涨相伴隨，显示投资者的心态非常浮躁不稳定。

在关键时刻，沙特阿拉伯又来大补一刀，主要针对俄罗斯，可以用自杀式来形容沙特阿拉伯的行为，增产降价，

降价方面可以用大跳水来称之，

， 在欧佩克+大会后宣布的第一个营销决定。声明文件显示：

4月卖往亚洲的原油定价下调4-6美元/桶；

4月卖往美国的原油定价下调7美元/桶；

卖给西北欧炼油商的旗舰级阿拉伯轻质原油折扣扩大到8美元/桶，售价低至10.25美元/桶。

增产方面也是竭尽所能，沙特下个月的产量将远超过1000万桶/日，甚至可能达到1200万桶/日的纪录高位。本月产量为970万桶/日。

沙特阿拉伯的做法，引发世界一片恐慌，不仅仅重创原油价格，导致石油等能源板块暴跌，也拖累世界各国股市大跌。成为金融市场波动的元凶。3月9日布伦特原油期货大幅跳空低开，开盘跌25%，随后跌超31%，报32.14美元/桶；WTI原油期货跌幅迅速扩大至27%至30.07美元/桶

亚太股市跌声一片，美国股市更是惨不忍睹，标普500指数期货下跌5%，至2819，触发了5%的跌幅限制。

黄金出现大涨，突破1700美元，

沙特阿拉伯的做法，一定会引发产油国集体谴责和声讨，这种做法是损人八百自损一千，损人也不利己，有点斗气的成分。我相信这种行为不可持续，黄金上涨以后很快就会回落。

沙特阿拉伯做事缺少一种严谨的逻辑，太任性，包括与美国页岩油斗气让产油国元气大伤，与美国联手遏制俄罗斯打压原油价格，俄罗斯没有倒下自己国家财政出现紧张，本次有针对俄罗斯发动原油价格大跌，总是干一些不讨人喜欢的事情，最终结果把自己国家命运当儿戏。

### 发现金矿黄金会降吗

黄金的价格会随着市场供求关系、经济形势、政治动荡等因素而波动。有时候金矿的发现可能会导致供应增加，从而对黄金价格产生一定程度的压力，导致价格下跌。

另外，其他稳定的投资选择或全球经济形势的好转也可能导致投资者减少对黄金的需求，从而影响黄金价格。

因此，金矿的发现可能会引起黄金价格的下降，但这也会受到其他多种因素的综合影响。在投资黄金时，需要综合考虑多种因素，以更好地把握市场走势。

### 连续下跌，黄金到底怎么了

——黄金价格的变化是对金融走势的注解。当经济形势看好，货币供给稳定，尤其是流动资金充裕的时候，黄金价格肯定会下跌，反之，则黄金价格就会上涨。  
——当经济形势不稳或者存在通货膨胀时，黄金就会跳档，呈现不稳定状态

，即黄金价格一天三变都有可能。而它所反映的只是黄金本身的价格变化，与经济的实际状况关系并不大。——当经济迟滞，通货紧缩，那么黄金价格肯定会上涨，即生产力和市场都不给力。一方面供大于求，市场完全无法消化；另一方面，经济结构不合理，市场反应很不均衡，造成冷热不协调，而黄金本身所具备的保值作用就会被突显。而这就需要调整经济结构，使市场供需逐步实现合理化。——再就是对发展形势的预估，如果形势紧张，不利于稳定发展，生产力一再被压缩，失业率大增，那么黄金就会猛涨，这基本就是个心理反应。——黄金对于普通人而言，它的社会功能并不重要，甚至可以忽略不计，所以，人们一般不会关心黄金价格的具体变化。涨跌都是参与者的事。炒黄金或者炒股票，那都是机构在设置转轴，由它们利用价值规律决定涨或者跌。因为它们托得起大盘，仿佛在对赌一样。普通人既没有实力，也就谈什么愿望，更没有手段，所以，也就不必去关心。